



JEGYZŐKÖNYV



Készült Gic Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. július 12. napján 8:30 órai kezdettel 8435 Gic, Nagy Lajos út 23. szám alatt, a polgármesteri hivatal hivatali helyiségében megtartott **nyilvános** üléséről.

Jelen voltak:

Németh Adrienn	polgármester
Sári Lajos János	alpolgármester
Horváth Tibor	képviselő
Kovács Péter	képviselő

Tanácskozási joggal meghívott: Balogné dr. Pölöskei Hedvig jegyző

A polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a megválasztott 5 fő képviselő közül megjelent 4 fő, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitotta. Elmondta, hogy az ülés összehívására soron kívül telefonon került sor, mivel a pályázati előleg leigénylésére meghozott döntés egy szót nem tartalmazott, így javítani kell, illetve több települési támogatásról kell dönteni. Javaslatot tett az ülés napirendjére.

Tervezett napirend:

1. Döntés kijavítása LEADER pályázat előleg igényléssel kapcsolatban

Előadó: Németh Adrienn polgármester

Zárt ülésen:

1. Települési támogatások

Előadó: Németh Adrienn polgármester

A Képviselő-testület a javasolt napirendet 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – határozathozatal mellőzésével - elfogadta. A továbbiakban a polgármester az elfogadott napirend szerint vezette az ülést.

Napirend tárgyalása:

1. Döntés kijavítása LEADER pályázat előleg igényléssel kapcsolatban

Előadó: Németh Adrienn polgármester

Németh Adrienn polgármester elmondta, hogy a saját erőnek elkülönítetten kell rendelkezésre állni, emiatt kell javítani a határozatot.

Németh Adrienn polgármester ismertette a határozati javaslatot. A határozati javaslattal kapcsolatban kérdés módosító javaslat nem merült fel. Gic Község Önkormányzata Képviselő-testülete a megválasztott öt képviselő-testületi tagból jelen lévő 4 fő 4 „igen” szavazatával, 0 „nem” szavazattal, 0 „tartózkodással” elfogadta az alábbi határozatot:

Gic Község Önkormányzata Képviselő-testületének 48/2024. (VII. 01.) határozata

Döntés kijavítása LEADER pályázat előleg igényléssel kapcsolatban

Gic Község Önkormányzata Képviselő-testületének 47/2024. (VII. 01.) határozatát a LEADER pályázat előleg igényléssel kapcsolatban az alábbiak szerint kijavítja:

Gic Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 42/2023. (VI.23.) határozata alapján benyújtott ágdaráló, rézsűzúzó, mobil sátor beszerzéséhez a 3493084672 Támogatói Okirat alapján a szükséges önerőt az alábbiak szerint biztosítja:

A projekt címe: Géppark fejlesztése Gicen

A projekt megvalósítási helyszíne: 8435 Gic, Zrínyi u. 1/1.

A projekt megvalósítási helyszíne hrsz.: Gic 1/2. hrsz.

A helyi felhívás száma: VP6-19.2.1.-77-4a-23 Somló-Marcalmente-Bakonyalja LEADER Akciócsoport – Helyi fejlesztések támogatása

A projekt összes költsége a Támogatói Okirattal megegyezően: 2.111.879 Ft

A projektnek a támogatás szempontjából elszámolható költsége a Támogatói Okirat alapján: 2.105.259 Ft

A megállapított támogatás összege: 1.999.995 Ft

A projekt teljes költségére vonatkozó önkormányzati önerő: 111.884 Ft saját forrás

A képviselő-testület kijelenti, hogy a támogatás megvalósításához szükséges önerő (saját forrás) az önkormányzat költségvetésében a fejlesztés céljára elkülönítetten rendelkezésre áll.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az összeget a fejlesztés céljára felhasználja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a fejlesztéshez 999.000 Ft előleget igényeljen.

Határidő: azonnal

Felelős: Németh Adrienn polgármester

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester az ülést 8:45 perckor berekesztette.

K. m. f.


Németh Adrienn
polgármester




Balogné dr. Pölöskei Hedvig
jegyző